

# 福龜文集



## 雲 二甲李恪璽

雲好像是無家可歸的小孩，每天到處流浪，無拘無束，但是一傷心就嚎啕大哭。

雲好像瀟灑的大俠，天涯海角，自由自在，想到哪裡就到哪裡。

雲又好像是一位變化多端的魔術師，有時變老鷹，有時變獅子，有時又像是美味的棉花糖。

雲是我的好朋友，看著雲，我就會很快樂！

## 叔叔的喜宴 二甲廖詠庭

今天我們全家都要去吃喜宴，因為叔叔要結婚了。到了餐廳，我看到一間豪華的建築，想必叔叔一定是有錢人，才能在這麼高級的餐廳請客。

到了門口，我看到另一個英俊瀟灑的叔叔，正親切的迎接客人的到來。我坐在位子上，好希望新郎新娘趕快來。不久就開始上菜了，一盤盤的美食讓我們享用，還有精采的節目讓我們欣賞，真是太棒了！

最後我拿了許多喜糖，還和新郎新娘合照呢！今天真是美好的一天。

## 冬季集集校外參訪 三甲王巧媛

自從老師說校外參訪要去集集開始，我就高興的不得了，我像麻雀一樣雀躍萬分，因為我是跟同學一起去的，所以旅行一定更好玩、有趣。

出發時，大家興高采烈的坐上車，司機叔叔叫我們不要往後面的座位坐，接下來司機叔叔播了一段錄影帶，讓我們看要注意的事情，看完之後，司機叔叔還讓我們看「倒楣熊」的卡通，大家還哈哈大笑，討論著倒楣熊的事。沒過多久我們就到了特生中心，解說義工阿姨跟我們說許多樹的由來，其中我最喜歡的一种植物就是筆筒樹，因為筆筒樹的嫩芽很像一個問號一樣彎彎的，很可

雙週刊 九十七年五月一日

愛，所以我很喜歡它，接下來我們到了明新書院，我們逛了一下，就到了下一站「軍史公園」，裡面有各式各樣的飛機、戰車、砲車……等，我最喜歡的是砲車，所以我一直以它為背景，照了好多漂亮的照片。

接下來我們又到中興新村，裡面有許許多多各式各樣的遊樂器材，讓大家玩得不亦樂乎，每個人都滿頭大汗、汗流浹背的，而我是最幸福的人，因為老師借我照相機，讓我四處閒晃拍照，真好玩！這次的校外參訪真是有趣極了！

## 集集之旅 三甲徐若綺

自從老師跟我們說：「星期五要去戶外參訪」，我的心情就很期待，因為這次的旅行要去很多地方，我想一定會很有趣。

一大早，我們就興高采烈的出發了，我們先來到了特生中心，那裡的義工阿姨跟我們說：「這是光臘樹，上面一道道的痕跡是獨角仙在上面刮出的，我覺得好特別喔！」我們還去了軍史公園，那邊有很多我沒看過的新奇事物，有飛機、戰車、噴射機……等等，我們還去了中興新村，那裡有很多各式各樣的遊戲器材可以玩，我們都玩得不亦樂乎，回程的時候，我們跟五年級在比賽唱歌，好熱鬧！

這次的旅行真是好玩，我希望下次還可以再去一次。



## 我的好朋友

### 三甲邱義滔

我有一個很要好的朋友，他的外號叫做可可，他外表很帥氣，他跑步的速度像老虎一樣快，每當他邀請我去玩的時候，我都會很樂意的跟他出去玩。

我印象最深刻的事，就是有一次我們去

抓魚的時候，他不小心掉下去水溝，我很擔心，一直問他有沒有哪裡受傷，還好最後他沒事。

我想對他說：「謝謝你！」，有這樣的朋友真好。

## 我的好朋友

### 三甲劉淑雅

我有一個好朋友，她就是徐若綺，她的外表很特別，她的眼睛大大的，嘴巴小小的，最特別的是她的臉上有一點一點的小雀斑，可是她每天來學校的時候，總是不把頭髮綁起來，我一看到那披頭散髮的模樣，就像看到鬼一樣，快把我嚇死了，她的綽號是阿綺，我們有時候一起玩籃球，玩得好開心喔！每次她打完球，臉都紅通通的，像蘋果一樣，好可愛喔！

我們每天都會衝去玩籃球，尤其是今天在玩籃球的時候，正當我在運球的時候，她突然大叫：「劉淑雅」，我一聽到就整個腿軟掉，害我不小心跌倒，因此我就發了一頓脾氣，但後來我們還是和好了。

我有這個朋友真是太幸福了，我真希望我們可以從一到六年級，都一直當好朋友，最後我想要祝福她「身體健康」、「天天開心」！

## 我的好朋友

### 三甲邱明翊

我有一個文靜的好朋友，她的名字叫做王巧媛，她下課時都在練扯鈴，要不然就是在看書，她非常愛乾淨，平時喜歡畫畫和看書，她的個性很文雅，字寫得很漂亮也很工整，做事也不會馬馬虎虎的，總是負責任的做完每件事，她的作文也寫得很好，她的優點實在是數不清，但是美中不足的是，她下課總是在練扯鈴，不跟我們玩球，真討厭！

她跟我有時候會一起練扯鈴、跑步，有她在，我都不會無聊；有她在，我每天都過得很開心；有她在，我都會很開心。

希望她每天過得開開心心，平平安安，真希望她跟我永遠都是好朋友。

## 如果我是

### 三甲鄭裕勳

如果我是小鳥，我要在空中翱翔，還要乘著風環遊世界；

如果我是畫家，我要畫出世界上最美麗的一幅畫，讓全世界的人都能看到這幅畫，並且喜歡這幅畫；

如果我是一棵樹，我會叫其他的樹保護我們，不要讓無情的人類再砍樹，我真想跟人類說：「不要再砍我們了！」可惜我根本沒辦法說話。

## 如果我是

### 三甲劉淑雅

如果我是總統，我要做許許多多的事，第一件事就是：老師都不准出作業給學生寫，第二件事就是：上課時間改成上課五分鐘，下課五十分鐘，第三件事是：放假時，全國的遊樂場都要免費，讓大家去玩個夠，第四件事是：小學生們上學時間十天，校外教學八十天，放假時間二百天。

如果我是小叮噹，我在寫功課時，我一定會用那一枝神奇筆來寫功課，這樣即使再難的功課，也不用動腦筋寫了，我還會好好利用我的百寶袋，把它拿來做善事，例如使用天氣機隨心所欲控制天氣，想下雨的時候就下雨，想出太陽的時候就出太陽，這樣農作物都會大豐收，農人們個個笑哈哈！

如果我是大富翁，我會好好的享受一番，首先我會到大餐廳去，肆無忌憚的吃個夠，我要吃牛排、大龍蝦……等等，再來我要買很多的文具，像自動筆、橡皮擦……等等，再把這些東西送給需要的小孩，最後我要買滿山滿谷的鞋子，放在家裡堆成一座小山，每天換不同的新鞋子穿。

可是這一切都只是想像，事實上我什麼都不是，可是我相信只要我努力，就可以當上我想要當的人物呵！

## 如果我是

### 三甲張瑞珈

如果我是隻蝴蝶，我有一對美麗的翅膀，每天都在花叢間飛來飛去，或是忙碌的

在吸花蜜，過著無憂無慮的生活，有時其他的蝴蝶也會到我的家來拜訪我，和我一起吸花蜜，大家有說有笑，過得好開心。

如果我是一位老師，我要教好學生，教他們懂得禮貌、懂得感恩，當學生們遇到學習上的困難，我一定會盡力的去教導他們，不要給他們太多的壓力，讓他們輕輕鬆鬆的學習，但是也要有定時復習的時間，還有生活的小細節，我也會提醒他們注意，例如：上衣要塞進褲子裡、不要翹腳，這些都是生活中要注意的事情，最重要的是我要照顧同學們、保護他們，讓學生們健健康康的成長。

如果我是一位總統，我會是一位公平公正的總統，我要保護這個台灣，讓台灣更進步，尤其是現在景氣不好，我要為台灣拼經濟，讓台灣成為人人稱羨的寶島，讓全國的同胞過著安定的生活。

### 如果我是

### 三甲王巧孃

如果我是上帝，我一定要讓哪些貧窮的人有的吃有的住，並讓他們都擁有善良的品德，不讓他們因為貧窮而變成作姦犯科的壞人，我還會把世界上的壞人都變成好人，讓地球變成沒有壞人的天堂。

如果我是總統，我一定要讓我的國家沒有戰爭、選舉，如果沒有戰爭，那就不會有無辜的人死亡；如果沒有選舉，那也就沒有「失敗」，所以我一定要讓戰爭與選舉都消失。

如果我是小叮噹，我要好好利用我的百寶袋，我要利用它來幫助許許多多需要幫助的人，例如：找不到工作的人、倒楣的人、沒禮貌的人…等，我要幫助這些人解決困難，讓他們有工作、變幸運、變得彬彬有禮。

如果我是有錢人，我要捐錢給孤兒院，並且也捐錢給國外的難民，另外還要到世界各地的老人院、孤兒院辦活動，讓無依無靠的老人、小孩們開心一下。

如果我是流浪狗，我要告訴人們，不要因為我們小的時候很可愛，就一時興起把我

們買來養，等我們長大變醜了，就丟棄我們，要不然我們會在外面餓死、冷死喔！

### 我的從前與未來

### 五甲吳冠慈

從前的我是一個貪心、自私的人，每個人都討厭。有時候，媽媽煮了一碟好吃的菜，我就會貪心的把菜吃光，就算吃不下，我也會自私的佔走，不給別人吃，如果被搶走，我就會放聲大哭，所以，哥哥們想吃也不敢和我搶，深怕哭聲讓媽媽聽到，不是被媽媽罵，就是被爸爸說上半天。不只在家裡這樣，連在學校也是這副德行，讓老師同學們很傷腦筋。舉例來說，如果器材間只有一顆比較好的球，我就會馬上把球拿走，和好朋友一起分享，讓其他人拿我沒辦法。這不僅讓同學們不高興，還讓我總是處於被討厭的狀態，現在的我再回頭看來，也哭笑不得，不得不承認，從前的我的確不是個受歡迎的人。

現在的我已經改變了許多，不再像從前那樣貪心，也看不出以前那個我淘氣的影子，同學也比較喜歡我了，而未來，我希望自己是一個美術老師，脾氣好，課程外的時間，還要能自掏腰包，請每個學生吃東西，做一位受歡迎的美術老師。上課時間，如果學生感到有壓力，就採取以遊戲的方式上課，這樣一來，學生們玩得開心，也學的盡興，所以不管工作有多累，我也樂在其中。如果有學生做了自己覺得很滿意的作品，我就會把作品公開在課堂上，讓其他的學生參考，也讓他們懂得怎麼做才能做得更好完美。能讓他們在優良的學習環境中成長，這是我最大的夢想，這樣為學生著想的我，寬容心勝於自私心。

以前的我，常常想要把東西佔為己有，讓人很懊惱，現在的我已經改變，不會像以前那樣自私，而且有包容心，未來的我，一定會更加脫胎換骨，但是「要怎麼收穫，先那麼栽。」老是想著以後怎麼當一個好的美術老師，不如趁現在現在開始努力吧！

### 墾丁之旅

### 五甲劉怡盈

爸爸說要帶我們到墾丁去玩，我一聽到爸爸說要帶我們去墾丁玩，我開心極了，媽媽說：「要去墾丁玩當然要準備好東西啦！」於是我們全家就開始準備東西了，等東西全部齊全時，我們才上床睡覺。

隔天一早我們就出發了，帶了一堆重重的行李出門，一路上我都在睡，因為前晚太高興了，所以一整晚都沒睡，可是來到海邊後我就醒了，海風像溫柔的天使輕輕拂過大地，親吻我的臉頰。不久我們到了第一個目的地，我跟姐姐一下車就玩了起來，媽媽說這個地方是專門讓遊客騎馬的地方，問我們要不要玩，姐姐說要玩，但是我不敢玩，所以沒有騎，之後我們到了第二個景點，那裡是在玩賽車的，姐姐說要跟爸爸玩一場，但這次我還是沒玩，我跟媽媽及妹妹在一旁觀看，姐姐開車的速度很快，每次都在我的眼前咻的一聲瞬間消失，我在一旁看的目瞪口呆，嚇死人了，姐姐跟爸爸玩完後，我們還去了好多的地方…。

夜晚時我們去了夜市，夜晚的墾丁像是不夜城，擁擠的街道人山人海的，四面八方都是人，害我差點被淹沒在茫茫人海中。墾丁的夜市都是海產，因為墾丁靠海，所以放眼望去海產店林立，我們在夜市裡吃了好多新奇的東西，吃得我好飽喔！回到旅館，我們洗了澡，刷了牙，才依依不捨的上床睡覺。

隔天起來爸爸說要回家了，回家的路上我也是在睡覺，晚上回到家，爸爸把我叫了起來，我一時還回不了神，搖搖晃晃走進家裡，回想這兩天我玩得好開心，雖然時間很短暫，但卻讓我回味無窮。

### 假如我是……

### 一甲張祐誠

假如我是魔術師，我會變一個哆啦A夢給大家幸福。

假如我是蒲公英，我就可以到外面飛翔。

假如我是白雲，我就可以在天空飄浮。



假如我是蚊子，我就可以叮人類，飽餐一頓。



### 樹葉飄流記

### 三甲張瑞珈

我是一片枯黃的葉子，長的圓圓的，我住在高速公路旁的行道樹上，每天都有好多的灰塵，我的心裡有點難過，有一天我離開了家，飄到別的地方去了。

飄啊飄的，飄到人們的車窗上，夾在細細的細縫裡，很難受，但車子還是一直開，還好車主有停下來洗車，他把我沖到暗暗的水溝裡，水溝裡也有跟我一樣的葉子在水面上漂呀漂的，水溝好髒，而且還有人亂丟垃圾下去，我在水溝裡住了三天三夜，實在快受不了了，到最後清潔隊員來清潔水溝，連我也一起被撈起來，我好高興終於可以離開髒髒的水溝，但是清潔隊員竟然把我帶到垃圾場，要把我燒掉，幸好這時有一陣風把我吹到旁邊。

這時有人把我掃了起來，把我掃到大樹下，那裡百花盛開，真是美麗，我覺得我的遭遇真可以用柳暗花明來形容，本來我得住在空氣污濁和周圍骯髒的地方，現在卻住在空氣良好又舒服的地方，實在太高興了。下輩子，我一定會是一片漂漂亮亮的葉子。

### 如果我是一個老師

### 四甲劉欣萍

上課老師問我們：「假如你是一位老師，你會如何教導你的學生呢？」

假如我是個老師，我會把學生教導的很有禮貌、有規矩、不頂嘴、不說髒話的好孩子。因為這樣小孩子才會聽話，可是也不會完完全全是上課、讀書。因為這樣小孩子根本沒有輕鬆的機會，所以有時候上課，有時候出去玩，這樣誰都喜歡不是嗎？

當老師的人很辛苦，因為要很多時間和耐心的教導我們，所以我們要感謝老師，老師謝謝您！